

中央财政下达49亿 助博物馆等免费开放

为支持构建现代公共文化服务体系,保障广大人民群众基本文化权益,近日中央财政下达了全国博物馆、纪念馆、美术馆、公共图书馆、文化馆(站)免费开放专项资金49.57亿元,2014年共支持地方

1815个博物馆、纪念馆,1005个市级和5542个县级美术馆、公共图书馆和文化馆,以及34706个乡镇文化站面向社会免费开放,并提供基本公共文化服务。

河南新郑回应夫妻半夜被掳遭强拆

夜半强拆未知谁干 私自盖房漫天要价



张红伟夫妻在自家废墟上

8月8日凌晨,新郑市龙湖镇107国道旁一房屋被人强拆。新郑市官方前日回应称,被拆房主未经审批在事发地私盖房屋,该房屋处于郑州地铁2号线工程征迁范围内,指挥部多次与其协商,但被拆房主不予配合。媒体报道基本属实,但具体是何方所为、拆除过程有无违法违纪行为?当地正深入调查。

经初步查明:被拆房主张红伟,新郑市龙湖镇小乔沟村人。2008年,张红伟未经相关部门审批在事发地私自盖四层房屋,共计420平方米。2012年4月12日,按照

上级要求和部署,龙湖镇开始107国道升级征迁工作,共涉及百余户,张红伟的房屋处于征迁范围内。当时,仅余张红伟1户不同意拆迁。2014年1月,郑州地铁2号线南延工程正式启动,张红伟房屋又处于该重点工程征迁范围内,是该工程段内仅存的一处民房。经多次与其协商,但张红伟仍漫天要价,不予配合,导致二标段停工20多天,给施工单位造成了严重损失,并直接影响了城郊铁路建设工程的顺利推进。为确保重点工程顺利建设,工程征迁指挥部决定将张红伟房屋征迁工作交由其

所在地小乔村组负责,完成征迁工作。

目前,联合调查组正在进一步深入调查,待事件查明后,将依法、依纪对拆除过程违法、违纪行为和当事人进行严肃查究。新郑市委、市政府责成龙湖镇政府进一步与当事人进行协商沟通,深入了解当事人的诉求,做好后续处理工作。

8月8日凌晨,张红伟夫妇在睡梦中被多名陌生人撬门掳走,并被带到墓地控制近四个小时,待夫妻回家后发现,四层小楼已经被拆成废墟。

北京部分中小学 或将试行春秋假

鼓励学校灵活调整放假时间,区政府在部分中小学探索试行春假或秋假。北京市旅游委日前制定的《国民旅游休闲纲要》实施意见中明确提出了这一鼓励措施。

实施意见提出,在放假时间总量不变的情况下,鼓励市属高等院校结合实际试行春假、秋假制度。同时开展在中小学校试行春假、秋假制度的调研,区政府可在部分中小学校探索试行春假或秋假。

此外,结合中小学生学习社会大课堂建设,北京市将鼓励学校组织学生进行旅游休闲的课外实践,逐步推行中小学生学习、中等职业学校学生研学旅行,并纳入学生综合实践课堂。同时,当地还将进一步健全学校旅游责任保险制度,保障学生出游安全。

实施意见还提出了若干旅游优惠措施:对公益性的公共休闲场所实行免费开放、政府补贴政策;对半公益性的私人博物馆、城市休闲公园等实行低票价,并限时免费开放,政府适当补贴。

广西警方 破获传销组织

五千人参与涉案金额两千万

广西柳州市警方12日通报破获“广西明明商”传销组织案件,抓获三名犯罪嫌疑人,涉案金额达2000万元,警方称在广西已有5000人参与该传销组织。

据破获此案的柳州市公安局柳北分局民警介绍,今年3月初,警方接到群众反映,称有家人参与“广西明明商”后“拉人头”发展下线,疑似传销组织。接到报案后,警方立即成立专案组展开侦查。

警方通过摸底排查,发现“广西明明商”是以林某、谭某群、杨某生等犯罪嫌疑人为首的传销组织。该传销组织假冒中国农业银行和文化部名义,虚构成立“中国全民借贷银行”,以入会可获高额回报为诱饵,诱骗群众交纳入会费。然后采取“拉人头”发展下线获得分红的方式,诱骗更多人加入,骗取钱财。

7月3日警方采取行动,在位于柳州市雅儒路的“广西明明商”柳州站联络点将谭某群抓获,随后又将另外两名犯罪嫌疑人一同抓获。

警方介绍,“广西明明商”传销组织目前已有约5000人参与,其中多数为老年人,涉案金额达2000万元。除广西外,“中国明明商”非法传销组织遍布浙江、广东、山东、重庆等全国各地。2013年,公安部已发起全国范围内发起打击“中国明明商”的集群战役。

目前,该案三名犯罪嫌疑人已被依法逮捕,案件在进一步审查中。

熊猫妈妈“菊笑” 奇迹诞下三胞胎

全球目前存活的仅此一例

昨日,广州长隆野生动物世界传来特大喜讯:来自四川卧龙的中国国宝大熊猫“菊笑”于7月29日凌晨00:55—04:50陆续诞下三只熊猫幼仔。据悉,这是全球目前仅有存活的大熊猫三胞胎。

7月29日凌晨,熊猫妈妈“菊笑”通过整晚的努力诞下三只幼崽,因为连续产子后体力不支,不能亲自照顾宝宝,三只幼崽因此被迅速送进育婴箱。在饲养人员的精心照料下,熊猫妈妈“菊笑”获得了良好的休息调整,已经快速恢复体力。现在,饲养员已经把熊猫宝宝送回妈妈身边,进行母乳喂养,三只幼崽的脐带都已全部脱落。中国保护大熊猫研究中心的专家和长隆野生动物世界饲养员团队24小时轮班照料,定时测量其体重,监护熊猫三宝宝的成长和健康状况。

据了解,熊猫妈妈“菊笑”母子四位现在的健康情况非常良好,三位宝宝的超萌表现尤其抢眼和惹人喜爱。

大熊猫三胞胎的存活率极其低,难度非常大,长隆大熊猫三胞胎的成功可以说是一项世界性的奇迹。



来自四川卧龙的“英雄母亲”熊猫妈妈“菊笑”



三只熊猫幼仔



重庆南川 遭遇暴雨灾害

2.1万人受灾2人失踪

11日,重庆市南川区政府发布消息称,8月9日至11日该区遭受1951年有气象记录以来最严重暴雨灾害。截至11日18时,暴雨造成重庆南川区18个乡镇、街道不同程度受灾,受灾人口2.1万人,紧急转移安置360人,2名高速公路作业人员失踪。